



Предстоятель Русской Церкви принял участие в международной конференции «После Чернобыля: общая боль, общая забота, общая надежда» и вручил Патриаршие награды ликвидаторам последствий аварии на ЧАЭС

[gallery]

26 апреля 2011 года Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл принял участие в международной конференции «После Чернобыля: общая боль, общая забота, общая надежда. Осмысление итогов и уроков катастрофы», проходящей в Успенской Киево-Печерской лавре.

Конференцию посетили также члены делегации Русской Православной Церкви, сопровождающие Святейшего Патриарха Кирилла в поездке на Украину: председатель Отдела внешних церковных связей митрополит Волоколамский Иларион, руководитель Административного секретариата Московской Патриархии епископ Солнечногорский Сергей, председатель Синодального отдела по церковной благотворительности и социальному служению епископ Смоленский и Вяземский Пантелеимон, председатель Синодального отдела по взаимоотношениям Церкви и общества протоиерей Всеволод Чаплин, председатель Синодального информационного отдела В.Р.Легойда, заместитель председателя Отдела внешних церковных связей протоиерей Николай Балашов, руководитель пресс-службы Патриарха Московского и всея Руси протоиерей Владимир Вигилянский.

В работе форума приняли участие член Президиума РАН академик Е.П. Велихов; министр науки, образования, молодежи и спорта Украины Д.В.Табачник; председатель правления организации «Союз "Чернобыль" Беларусь» А.В.Волчанин; глава администрации «Зоны отчуждения» В.И.Холоша; председатель правления общественной организации «Информационный центр имени Нестора Летописца» Е.В.Самойленко; представители Союзов «Чернобыль» из России, Украины и Белоруссии; богословы, ученые-ядерщики, общественные и политические деятели из России, Украины, Белоруссии, Литвы, Латвии; иерархи и духовенство Русской Православной Церкви из стран, оказавшихся в зоне радиационного заражения.

Ректор Киевских духовных школ архиепископ Бориспольский Антоний зачитал приветственное послание Блаженнейшего митрополита Киевского и всея Украины Владимира.

С речью к участникам форума обратился Предстоятель Русской Церкви.

Затем Святейший Патриарх Кирилл вручил ветеранам-ликвидаторам последствий аварии на Чернобыльской АЭС из России, Украины и Белоруссии медали «Патриаршая благодарность».

Организаторы форума преподнесли Его Святейшеству книгу «Патриарх Святой Руси», изданную к визиту Предстоятеля Русской Церкви на Украину. В книгу вошли слова и проповеди Святейшего Патриарха Кирилла, произнесенные им во время пребывания на Украинской земле летом 2010 года.

Конференция «После Чернобыля: общая боль, общая забота, общая надежда. Осмысление итогов и уроков катастрофы» организована при участии Украинской Православной Церкви, Успенской Киево-Печерской лавры, пресс-службы Украинской Православной Церкви, Синодального информационного отдела Московского Патриархата, Синодального отдела по церковной благотворительности и социальному служению Русской Православной Церкви, Информационного центра имени Нестора Летописца.

Форум продолжит работу до 27 апреля.

Пресс-служба Патриарха Московского и всея Руси/Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/55680/>